

# COMMUNIQUE DE PRESSE Information réglementée

Bruxelles, le 14 juin à 17 heures

## TRANSFERT DE SIÈGE SOCIAL DE CANDELA INVEST

Le conseil d'administration de CANDELA INVEST a décidé, lors d'une réunion qui s'est tenue le 13 juin 2016, et conformément au pouvoir qui lui est conféré par l'article 2 des statuts de la société, de transférer le siège social de CANDELA INVEST à l'adresse suivante, et ce avec effet au 1<sup>er</sup> juillet 2016 : Avenue Georges Lloyd 6, boîte 3, 1000 Bruxelles.

Par ailleurs, le conseil d'administration de CANDELA INVEST rappelle que la société distribuera le 15 juillet 2016 un dividende de €0,01 représentant au cours actuel de l'action CANDELA INVEST (code ISIN : BE0003900207, code Mnémo : CAND) de €0,13 un rendement de 7,7%.

#### A propos de CANDELA INVEST

CANDELA INVEST est une société holding ayant pour objet la détention et la gestion active de participations Small caps principalement non cotées et avec un historique de rentabilité.

### www.candelainvest.com

# **Contact**

Madame Nadia DE WACHTER: <u>nadia.dewachter@wca-sanv.com</u>